Задача 1.        По термохимическому уравнению реакции:

[image: image1.png]241 + 35 = ALS, + 509 x1Ix




вычислите количество теплоты, которое выделится при взаимодействии с серой 81г. алюминия.

Решение. 

Дано:[image: image3.png]241 + 35 = ALS, + 509 x1Ix




m(Al) = 81г.
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M(Al)  =  27 г/моль
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Ответ:  763,5 кДж.

Задача 2.       По термохимическому уравнению:

[image: image13.png]CH, + 20, = CO, + 2H,0 + 892x1x





вычислите массу сгоревщего метана, если известно, что при этом выделилось  1784  кДж  теплоты.

Решение.

[image: image15.png]Q, = 1784 xlIx
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[image: image17.png]CH, + 20, = CO, + 2H,0 + 892 xIx
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x = [image: image21.png]1784
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                              M(CH4) = 12 + 4[image: image25.png]


 1 = 16 г/моль



      m(CH4) = 2 моль [image: image27.png]


 16 г/моль  =  32 г.





Ответ:  32 г.

